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KANTONALNA UPRAVA CZ-e                                     

B  I  H  A  Ć      

                            

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 23./24.09.25. god. dostavlja se: U proteklih 24 sata na 

području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija: 6 

Broj slučajeva                                                              Opis 

Krivična djela 4 

11:30 desila se krađa u naselju Klisa 

14:00  Liskovac iskorištavanje djeteta za snimanje pornografije 

20:20 Selište, nasilje u porodici 

23:10 sati oštećenje tuđe stvari 

Javni red i mir 1 18:45 sati drsko ponašanje od strane jednog lica 

Saobrać. nezgode 1 19:40 sati Mihaljevac, sudar 2 m/v, materijalna šteta, jedno lice zadobilo LTP 

                                 

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice  Cazin.       

Opis  

 

                                                    

Pregleda:    77 Povreda    Korištenje saniteta   5 

 

Vodosnabdijevanje  

Elektrosnabdijevanje 

Zbog planskih radova i održavanje mreže planirani su prekidi snabdijevanja el.energijom za slijedeća 

trafo-područja:  

Dana 24.09.2025. god. Tržac, Urga   od  08:00-16:00 sati 

Komunalnesluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.     

Stanje na putevima 24.09.2025.god 06:30 sati 

 

U zapadnim krajevima saobraća se po pretežno mokrom kolovozu, a u centralnim i istočnim krajevima vidljivost je mjestimično 

smanjena zbog magle. Zbog učestalih odrona poseban oprez savjetujemo na dionicama: Turbe-Banja Luka, Crna Rijeka-

Mrkonjić Grad, Sarajevo-Foča-Šćepan Polje i Višegrad-Ustiprača-Rogatica. Vozite oprezno i poštujte sve saobraćajne 

propise.Zbog radova na sanaciji kolovoza, na magistralnom putu Bila-Vitez, saobraća se usporeno, naizmjeničnim propuštanjem 

vozila.Na magistralnoj cesti Cazin-Srbljani zbog radova na asfaltiranju, do 16 sati saobraća se naizmjenično, jednom trakom.Zbog 

radova na sanaciji odbojne ograde uz magistralnu cestu Zenica-Doboj (na dionici Donja Vraca-Liješnica) svakog dana (osim 

nedjelje), u vremenu od 09 do 17 sati, vozila saobraćaju usporeno, naizmjeničnim propuštanjem. S obzirom da se radi o frekventnoj 

dionici, mogu se očekivati duže kolone vozila u oba smjera.Na magistralnoj cesti Konjic-Jablanica, na mostu kod tunela Crnaja, 

u toku su radovi na sanaciji dilatacija, zbog čega se saobraća usporeno, uz regulaciju semaforima.Danas i naredna tri dana (do 

26.09.) zbog asfaltiranja od 08 do 18 sati doći će do obustave saobraćaja na regionalnoj cesti Priboj-Sapna (dionici Priboj-

Rastošnica). Za vrijeme obustave alternativni pravac je Priboj-Simin Han-Kalesija-Sapna-Goduš-Rastošnica.Radovi su aktuelni 

i na dionici autoceste A-1 Podlugovi-Sarajevo sjever, kao i na magistralnim cestama: Jablanica-Prozor (naselje Mirci), 

Semizovac-Olovo, Gacko-Foča (u Sastavcima) i Jajce-Crna Rijeka. 

Na graničnim prelazima zadržavanja za putnička vozila nisu duža od 10 do 30 minuta. Granični prelaz Brčko otvoren je za putnička 

vozila do 3,5 tone.Zabranjen je saobraćaj za vozila preko 5 tona najveće dozvoljene mase na graničnom prelazu Karakaj (kod 

Zvornika). Teretna vozila preko 5 t preusmjeravaju se na granične prelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti GP Šepak. 

Teretna vozila mogu saobraćati na GP Šepak od 09 do 13 sati i od 22 do 06 sati (vikendom mogu prelaziti u terminu od 22 do 06 

sati). 

Vodostaj Mutnice Vodostaj rječnih korita stabilan 

Autobusni saobraćaj   Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.  

Temperatura:  u  07:00  h   14°C   Pritisak: 1016 mb 93  %  

 
Dostavljeno:                                                   
1. Kantonalna uprava CZ-e ,                                                                                                                                                                                                                      
2. Gradska Web stranica,                                                                                                      ________________                                                                 
3. RTV-a Cazin,                                                                                                                             Bajramović  Bešir 
4.Evidencija 
5.Arhiva 
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